
 
 

47 
 

Lampiran 1.  

Jadwal Penelitian 

Kegiatan Bulan Ke 

2022 2023 

11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Penyusunan Proposal X X X X X X X    

2. Penyusunan Instrumen  X X X X X X    

3. Seminar Proposal       X    

4. Perbaikan Proposal       X X   

5. Persiapan Lapangan        X   

6. Pengumpulan Data           

7. Pengolahan Data           

8. Analisa Data           

9. Penyusunan Laporan           

10. Uji Sidang           
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Lampiran 2.  

  Surat Permohonan Menjadi Responden 

 

Kepada Yth. Calon Responden 

Di Tempat 

 Saya Mahaiswa Prodi Keperawatan ITSK Rs Dr. Soepraoen yang 

bernama Lukman Nulhakim Hasbullah, mengaharap partisipasi saudara/i 

dalam penelitian saya yang berjudul “Gambaran Psychological Well-Being 

pada Purnawirawan Prajurit Kesehatan TNI AD (Purwakesad) Pusat 

Kesehatan Angkatan Darat”. 

 Saya berharap saudara/i untuk menjadi responden dalam penelitian 

ini, dimana akan dilakukan pengisian lembar kuesioner observasi yang 

terkait dengan penelitian ini dan juga mengharapkan tanggapan dan 

jawaban yang diberikan sesuai dengan kondisi saudara alami (rasakan). 

Kerahasiaan semua informasi yang diberikan akan dijaga dan hanya 

digunakan untuk kepentingan penelitian. 

 Apabila saudara/i setuju, maka dimohon kesediaanya untuk 

menandatangani lembar persetujuan dan menjawab pertanyaan yang 

telah disediakan. Saya mengucapkan terima kasih atas perhatian dan 

kerja sama yang baik dari saudara/i sebagai responden. 

Malang,       Agustus 2023 

 

 

 Lukman Nulhakim H 
    NIM. 20.1.029 
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Lampiran 3.  

Surat Persetujuan Menjadi Responden 

 

 Saya yang bertanda tangan dibawah ini menyatakan bersedia 

untuk menjadi responden penelitian yang dilakukan Oleh Lukman 

Nulhakim Hasbullah, Mahasiswa Prodi DIII Keperawatan ITSK Rs Dr. 

Soepraoen Malang dengan judul “Gambaran Psychological Well-Being 

pada Purnawirawan Prajurit Kesehatan TNI AD (Purwakesad) Pusat 

Kesehatan Angkatan Darat” 

 Persetujuan ini saya buat dengan sadar dan tanpa paksaan dari 

siapapun. Demikian pernyataan ini saya buat untuk dapat digunakan 

sebagaimana mestinya. 

 

 

 

 

 Malang,        Agustus 2023 

       Peneliti        Responden 
                    

        
  
      
Lukman Nulhakim H          
   NIM. 20.1.029           
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Lampiran 4.  

Kisi-KISI Kuisioner 

Blue Print Skala Kesejahteraan Psikologis 

No  Aspek  Item  Jumlah Item 

1. Kemandirian 
(Autonomy)  

4,10,15 3 

2. Penguasaan 
Lingkungan 
(Environmental 
Mastery)  

5,16,18 3 

3. Pertumbuhan Pribadi 
(Personal Growth)  

1,6,13 3 

4. Hubungan Positif 
dengan Orang Lain 
(Positive Relations)  

3,7,17 3 

5. Tujuan Hidup 
(Purpose in Life) 

2,8,11,19 4 

6. Penerimaan Diri 
(SelfAcceptance 

9,12,14 3 

Jumlah 19 
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Lampiran 5. 
 Lembar Kuisioner  

Gambaran Psychological Well-Being pada Purnawirawan Prajurit 
Kesehatan TNI AD (Purwakesad) Pusat Kesehatan  

Angkatan Darat 
 
Data Umum 
Nama (Inisial)  : 
Umur     

 Masa lansia akhir usia 56 – 65 tahun 
 Masa manula usia 65 – ke atas 

Jenis Kelamin   
 Laki laki 
 Perempuan 

Pendidikan   
 SMA 
 PT 

Penghasilan diluar pensiun 
 Ada  
 Tidak afda 

Adanya tanggungan finansial 
 Ada  
 Tidak afda 

Apakah anda siap menjalani purnatugas? 
 Siap 
 Tidak 

Apakah anda sering berkumpul dengan keluarga, teman atau tetangga? 
 Ya 
 Tidak 

Apakah anda mendapatkan dukungan dari keluarga, teman atau 
tetangga? 

 Ya 
 Tidak 

Apakah Anda bekerja setelah purnatugas ? 
 Ya 
 Tidak 

Apa alasan Anda bekerja setelah purnatugas ? 
 Mengisi waktu luang 
 Memenuhi kebutuhan sosial keluarga 
 Menambah jumlah tabungan 
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No Pernyataan Sangat 
tidak 

sesuai 

Tidak 
sesuai  

Sesuai  Sangat 
sesuai 

1.  Saya tidak tertarik pada 

kegiatan yang dapat 

memperluas wawasan saya.  

    

2. Saya menikmati hidup dan tidak 

terlalu memikirkan masa depan.  

    

3.  Saya kesulitan dan frustasi 

untuk menjalin hubungan dekat.  

    

4. Saya mengkhawatirkan yang 

dipikirkan orang lain tentang 

saya.  

    

5.  Saya tidak begitu cocok dengan 

komunitas di sekitar saya.  

    

6. Saya tidak merasa berkembang 

dari tahun ke tahun.  

    

7.  Saya sering merasa kesepian.      

8. Saya merasa kegiatan sehari-

hari kurang berarti dan tidak 

bermanfaat. 

    

9.  Saya merasa orang-orang yang 

saya kenal lebih sukses 

daripada saya  

    

10. Saya cenderung mudah 

terpengaruh  

    

11.  Saya tidak memiliki keinginan 

yang begitu kuat untuk 

mencapai cita-cita  

    

12. Saya sering merasa kewalahan 

dengan tanggung jawab  

    

13. Saya tidak menikmati berada di 

situasi baru 

    

14. Saya merasa tidak puas dengan 

pencapaian dalam hidup saya.  

    

15. Saya sulit mengemukakan 

pendapat  

    

16. Saya merasa kesulitan 

menyusun hidup  

    

17. Saya tidak memiliki cukup 

pengalaman dalam 

berhubungan baik dengan orang 

lain.  
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18. Saya memandang diri saya 

tidak sebaik orang memandang 

dirinya.  

    

19. Saya merasa telah 

menyelesaikan semua yang 

harus saya lakukan dalam 

hidup. 
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Lampiran 6.  
Dokumentasi Penelitian 
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Lampiran 7. 
Lembar Persetujuan Pembimbing KTI 
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Lampiran 8. 
Lembar Persetujuan Judul KTI 
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Lampiran 9. 
Lembar bimbingan KTI 
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Lampiran 10. 
Surat Ijin Studi Pendahuluan & Balasan 
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Lampiran 11. 
Surat Ijin Penelitian & Balassan 
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Lampiran 12. 

Data Tabulasi Responden 

Data Umum 

 
Umur 

Jenis 
Kelamin 

Pendidikan 
Penghasilan 

diluar Pensiun 
Tanggungan 

Finansial 
Siap 

Purnatugas 
Berkumpul Dukungan Pekerjaan Alasan Bekerja 

R1 60 Laki-laki PT Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R2 61 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R3 64 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Tidak Ya Tidak   

R4 63 Perempuan PT Tidak Ada Tidak Siap Tidak Ya Tidak   

R5 63 Laki-laki SMA Ada Ya Siap Tidak Ya Ya Mengisi Waktu Luang 

R6 61 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Ya Mengisi Waktu Luang 

R7 60 Laki-laki PT Tidak Ada Ya Siap Ya Ya Ya Mengisi Waktu Luang 

R8 67 Laki-laki PT Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R9 60 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R10 65 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R11 61 Perempuan PT Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R12 61 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R13 63 Laki-laki SMA Ada Ya Siap Tidak Ya Ya Mengisi Waktu Luang 

R14 64 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R15 60 Laki-laki PT Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R16 63 Perempuan SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R17 60 Perempuan SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R18 68 Perempuan SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   
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R19 70 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R20 66 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R21 63 Laki-laki PT Ada Ya Siap Tidak Ya Ya Mengisi Waktu Luang 

R22 65 Laki-laki SMA Ada Ya Siap Tidak Ya Ya Mengisi Waktu Luang 

R23 60 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R24 67 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Tidak Ya Tidak   

R25 61 Laki-laki SMA Tidak Ada Ya Siap Ya Ya Tidak   

R26 61 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R27 60 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R28 63 Laki-laki PT Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R29 65 Laki-laki PT Tidak Ada Tidak Siap Tidak Ya Tidak   

R30 71 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R31 68 Perempuan SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R32 60 Perempuan SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R33 61 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R34 60 Laki-laki SMA Ada Ya Siap Ya Ya Ya Mengisi Waktu Luang 

R35 69 Perempuan SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R36 62 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R37 64 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R38 65 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R39 65 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R40 60 Laki-laki PT Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R41 69 Laki-laki SMA Tidak Ada Ya Siap Ya Ya Ya Mengisi Waktu Luang 

R42 60 Perempuan PT Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R43 61 Laki-laki SMA Ada Tidak Siap Ya Ya Ya Mengisi Waktu Luang 
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R44 61 Perempuan SMA Tidak Ada Tidak Siap Tidak Ya Tidak   

R45 63 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Tidak Ya Tidak   

R46 68 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R47 60 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R48 62 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R49 60 Laki-laki SMA Tidak Ada Ya Siap Ya Ya Tidak   

R50 65 Laki-laki SMA Tidak Ada Ya Siap Ya Ya Ya Mengisi Waktu Luang 

R51 61 Laki-laki SMA Tidak Ada Ya Siap Tidak Ya Tidak   

R52 63 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R53 62 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R54 62 Perempuan SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R55 67 Laki-laki SMA Ada Ya Siap Ya Ya Ya Mengisi Waktu Luang 

R56 66 Perempuan PT Tidak Ada Tidak Siap Tidak Ya Tidak   

R57 67 Perempuan PT Ada Ya Siap Ya Ya Ya Mengisi Waktu Luang 

R58 60 Perempuan PT Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R59 70 Perempuan PT Tidak Ada Tidak Siap Tidak Ya Tidak   

R60 65 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Tidak Ya Tidak   

R61 63 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Tidak Ya Tidak   

R62 69 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Ya Ya Tidak   

R63 62 Laki-laki SMA Tidak Ada Tidak Siap Tidak Ya Tidak   
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Data Khusus  

  V1 V2 V3 V4 V5 V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 Jumlah Kategori 

R1 3 2 3 1 2 3 4 2 3 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3 53 Normal 

R2 3 4 2 4 3 4 1 2 4 1 1 1 2 4 3 3 3 3 3 51 Normal 

R3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 68 Tinggi 

R4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 Normal 

R5 2 2 2 1 1 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 2 2 2 2 37 Rendah 

R6 2 2 2 3 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 1 2 2 36 Rendah 

R7 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 3 54 Normal 

R8 2 2 2 2 4 1 1 1 2 2 2 1 1 1 2 2 2 1 1 32 Rendah 

R9 3 3 2 3 3 2 3 3 4 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 53 Normal 

R10 2 3 3 3 2 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 52 Normal 

R11 2 3 3 4 2 1 2 4 2 3 1 2 3 4 4 4 4 4 4 56 Normal 

R12 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 56 Normal 

R13 2 3 3 2 3 2 4 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 53 Normal 

R14 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 54 Normal 

R15 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 60 Tinggi 

R16 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 52 Normal 

R17 3 2 3 1 3 3 4 3 3 2 4 2 3 4 3 3 3 3 3 55 Normal 

R18 2 2 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 1 2 2 32 Rendah 

R19 3 2 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 52 Normal 

R20 3 3 3 2 3 3 4 2 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 57 Normal 

R21 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 2 2 3 3 3 3 4 56 Normal 
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R22 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 59 Tinggi 

R23 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 65 Tinggi 

R24 2 3 2 3 2 2 2 3 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 49 Normal 

R25 1 2 4 3 2 1 3 2 4 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 51 Normal 

R26 3 2 2 3 4 3 3 3 2 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 59 Normal 

R27 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 Normal 

R28 1 2 3 1 2 3 1 3 2 1 2 3 1 4 3 3 3 3 3 44 Normal 

R29 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 Normal 

R30 1 1 3 3 3 2 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 49 Normal 

R31 2 2 1 1 3 3 1 1 2 2 2 2 2 1 2 2 2 3 3 37 Rendah 

R32 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 63 Tinggi 

R33 2 3 2 3 2 2 2 3 3 4 2 3 2 4 3 3 3 3 3 52 Normal 

R34 3 1 4 3 2 4 1 2 3 1 3 2 4 1 3 3 3 3 3 49 Normal 

R35 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 50 Normal 

R36 3 2 2 3 2 4 2 3 3 4 2 3 2 4 3 3 3 3 3 54 Normal 

R37 3 4 2 4 3 3 2 3 4 2 2 3 3 4 3 3 3 3 3 57 Normal 

R38 3 3 2 3 3 2 3 3 4 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 53 Normal 

R39 2 3 3 3 2 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 52 Normal 

R40 2 3 3 4 2 1 2 4 2 2 1 2 3 4 3 3 3 3 3 50 Normal 

R41 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 56 Normal 

R42 2 3 3 2 3 2 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 54 Normal 

R43 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 55 Normal 

R44 3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 Normal 

R45 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 51 Normal 

R46 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 2 2 2 1 1 1 2 2 2 32 Rendah 
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R47 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 31 Rendah 

R48 2 3 3 3 2 1 1 1 2 2 1 1 3 3 2 2 2 2 2 38 Rendah 

R49 2 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 54 Normal 

R50 2 3 3 2 3 2 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 54 Normal 

R51 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 55 Normal 

R52 3 3 4 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 56 Normal 

R53 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 51 Normal 

R54 3 3 2 3 3 2 1 3 4 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 52 Normal 

R55 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 2 2 32 Rendah 

R56 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 66 Tinggi 

R57 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 56 Normal 

R58 2 3 3 2 3 2 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 54 Normal 

R59 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 55 Normal 

R60 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 30 Rendah 

R61 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 52 Normal 

R62 2 3 3 2 3 2 4 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 53 Normal 

R63 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 56 Normal 
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Hasil SPSS 

Frequency Table 

 

Umur 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 55-65 46 73.0 73.0 73.0 

66-70 17 27.0 27.0 100.0 

Total 63 100.0 100.0  

 

Jenis Kelamin 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Laki-laki 48 76.2 76.2 76.2 

Perempuan 15 23.8 23.8 100.0 

Total 63 100.0 100.0  

 

Pendidikan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid PT 15 23.8 23.8 23.8 

SMA 48 76.2 76.2 100.0 

Total 63 100.0 100.0  

 

Penghasilan diluar Pensiun 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ada 8 12.7 12.7 12.7 

Tidak Ada 55 87.3 87.3 100.0 

Total 63 100.0 100.0  

 

Tanggungan Finansial 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Ada 50 79.4 79.4 79.4 

Ada 13 20.6 20.6 100.0 

Total 63 100.0 100.0  
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Siap Purnatugas 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Siap 63 100.0 100.0 100.0 

 

Berkumpul 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 16 25.4 25.4 25.4 

Ya 47 74.6 74.6 100.0 

Total 63 100.0 100.0  

 

Dukungan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 63 100.0 100.0 100.0 

 

Pekerjaan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 51 81.0 81.0 81.0 

Ya 12 19.0 19.0 100.0 

Total 63 100.0 100.0  

 

Alasan Bekerja 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  51 81.0 81.0 81.0 

Mengisi waktu 

luang 

12 19.0 19.0 100.0 

Total 63 100.0 100.0  

 

Kategori 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Normal 47 74.6 74.6 74.6 

Rendah 10 15.9 15.9 90.5 

Tinggi 6 9.5 9.5 100.0 

Total 63 100.0 100.0  
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Crosstabs 

Umur * Kategori Crosstabulation 

Count   

 

Kategori 

Total Normal Rendah Tinggi 

Umur 60 37 5 4 46 

65 10 5 2 17 

Total 47 10 6 63 

 

Jenis Kelamin * Kategori Crosstabulation 

Count   

 

Kategori 

Total Normal Rendah Tinggi 

Jenis Kelamin Laki-laki 36 8 4 48 

Perempuan 11 2 2 15 

Total 47 10 6 63 

 

Pendidikan * Kategori Crosstabulation 

Count   

 

Kategori 

Total Normal Rendah Tinggi 

Pendidikan PT 12 1 2 15 

SMA 35 9 4 48 

Total 47 10 6 63 

 

Penghasilan * Kategori Crosstabulation 

Count   

 

Kategori 

Total Normal Rendah Tinggi 

Penghasilan Ada 5 2 1 8 

Tidak Ada 42 8 5 55 

Total 47 10 6 63 
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Tanggungan Finansial * Kategori Crosstabulation 

Count   

 

Kategori 

Total Normal Rendah Tinggi 

Hutang Tidak 37 8 5 50 

Ya 10 2 1 13 

Total 47 10 6 63 

 

Siap Purnatugas * Kategori Crosstabulation 

Count   

 

Kategori 

Total Normal Rendah Tinggi 

Siap Purnatugas Siap 47 10 6 63 

Total 47 10 6 63 

 

Berkumpul * Kategori Crosstabulation 

Count   

 

Kategori 

Total Normal Rendah Tinggi 

Berkumpul Tidak 11 2 3 16 

Ya 36 8 3 47 

Total 47 10 6 63 

 

Dukungan * Kategori Crosstabulation 

Count   

 

Kategori 

Total Normal Rendah Tinggi 

Dukungan Ya 47 10 6 63 

Total 47 10 6 63 

 

Pekerjaan * Kategori Crosstabulation 

Count   

 

Kategori 

Total Normal Rendah Tinggi 

Bekerja Tidak 39 7 5 51 

Ya 8 3 1 12 

Total 47 10 6 63 
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Alasan Bekerja * Kategori Crosstabulation 

Count   

 

Kategori 

Total Normal Rendah Tinggi 

Alasan Bekerja  39 7 5 51 

Mengisi waktu 

luang 

8 3 1 12 

Total 47 10 6 63 
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Lampiran 13. 

Bukti Revisi Ujian KTI 
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Lampiran 14. 

Surat Keterangan Selesai Penelitian 

 


